



Războiul informațional - ONU și WEF se bazează pe armata digitală de pe internet



În bătălia pentru suveranitatea informației, China nu numai că dispune de cel mai elaborat aparat de cenzură din lume din punct de vedere tehnologic. De asemenea, are o "armată digitală" care caută pe internet conținuturi critice la adresa guvernului. De ceva timp, ONU și WEF se bazează, de asemenea, pe "primii respondenți digitali" de pe internet, care ar trebui să verifice platformele online pentru "dezinformare". Sunt țările democratice amenințate acum de un regim de cenzură ca în China?

Pentru a suprima conținutul nedorit și pentru a menține controlul asupra informațiilor și a opiniei publice nicio altă țară nu restricționează libertatea internetului mai mult decât China. Guvernul central al Chinei nu numai că are cel mai elaborat aparat de cenzură din lume din punct de vedere tehnologic. De asemenea, guvernul folosește o "armată digitală" care cercetează internetul și informațiile critice la adresa guvernului. Acești așa-numiți "comentatori pe internet" au, de asemenea, sarcina de a distra atenția de la subiecte controversate din punct de vedere politic și de a manipula în mod deliberat opinia publică pe rețelele de socializare, de exemplu prin deraierea discuțiilor nepopulare sau prin defăimarea adversarilor politici și a criticilor cu comentarii depreciative.

Cu toate acestea, o astfel de abordare în lupta pentru suveranitatea informației nu se observă doar în țările cu regim totalitar precum China. De ceva timp, Organizația Națiunilor Unite, ONU, împreună cu Forumul Economic Mondial WEF, poartă de asemenea un război informațional acerb, foarte asemănător cu cel din China.

De exemplu, Melissa Fleming, responsabilă de comunicarea globală la Națiunile Unite, a anunțat în cadrul unui podcast WEF că au fost recrutați 110.000 de voluntari de informare pentru a verifica internetul de conținut conspiraționist. Potrivit WEF, dezinformarea pe internet este o "info-demografie" care trebuie "vindecată", motiv pentru care se fac eforturi pentru a o cenzura sistematică. "Primii operatori digitali" vor viza, de asemenea, așa-numitele "forumuri ale conspirației" și secțiunile de comentarii de pe platforme online importante.

Directorul de comunicare al ONU, Fleming, a declarat, citez: "Mediul este poluat, trebuie să îl curățăm".

Nu este surprinzător faptul că politica de cenzură a WEF și a ONU este similară cu cea a Chinei. Timp de decenii, Forumul Economic Mondial, sub conducerea lui Klaus Schwab, a cultivat relații strânse cu partidul comunist, pe care îl consideră un model de urmat. Schwab a lăudat în repetate rânduri guvernul chinez, a cărui formă de guvernare este o combinație de socialism, capitalism, control social și supraveghere.

Cu toate acestea, instituirea unui regim de cenzură asemănător celui din China în țările democratice este mai mult decât problematică, deoarece libertatea de exprimare este o

piatră de temelie a oricărei democrații și este consacrată atât în legea fundamentală, cât și în Convenția Europeană a Drepturilor Omului.

Dacă vocile divergente nu-și mai spun cuvântul, adevărul va fi determinat de o singură sursă. Eforturile WEF și ale ONU de a controla totalitatea informațiilor sunt, prin urmare, contrare democrației, drepturilor fundamentale și drepturilor omului. Sunt, de asemenea, măsuri comuniste și dictatoriale care nu-și au locul într-o societate pluralistă cu formare democratică a opiniei.

"Apărați libertatea de informare și de exprimare prin susținerea presei libere și independente precum Kla.TV, prin distribuirea fiecăruia!

de nm

Surse:

Cenzura în China

<https://www.n-tv.de/ticker/Zensur-in-China-am-staerksten-article16229361.html>

www.tagesspiegel.de/politik/zensur-wie-kontrolliert-china-das-netz/1539628.html

https://de.wikipedia.org/wiki/50_Cent_Party

UN/WEF recrutează lucrători în domeniul informațiilor

<https://www.weforum.org/agenda/2020/11/misinformation-infodemic-world-vs-virus-podcast>

<https://report24.news/un-und-wef-schwab-setzten-110-000-informationskrieger-fuer-regulierung-des-internets-ein/>

China ca model pentru WEF

<https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/514550/China-will-zivilisiertes-Internet-im-Sinne-der-Kommunistischen-Partei-durchsetzen>

<https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/507780/Great-Reset-Wie-das-Weltwirtschaftsforum-China-seit-Jahren-hofiert-und-lobt>

Libertatea de exprimare - drept fundamental, drept al omului

www.menschenrechtskonvention.eu/freie-meinungsaeusserung-9295/

S-ar putea să te intereseze și:

Kla.TV – celelalte știri ... libere – independente – necenzurate ...



- despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
- Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
- Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult.
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream,
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea
Kla.TV.

Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici:
www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:  Licență Creative Commons cu Atribuire

Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei.

Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context.

Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălțările pot fi urmărite penal.